



В Ленинградской области принятыми следователями мерами устраниён вред, причинённый в результате преднамеренного банкротства муниципального унитарного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела в отношении директора муниципального унитарного предприятия «Водоканал Кировского района», а также генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Водоканал Невский» и иных неустановленных лиц по признакам преступления, предусмотренного ст.196 УК РФ (преднамеренное банкротство).

Следствием установлено, что с января 2018 по сентябрь 2020 года директор МУП «Водоканал Кировского района», действуя в группе лиц от имени муниципального унитарного предприятия заключили экономически необоснованные договоры с ООО «Водоканал Невский» и аффилированными с ним организациями, что привело к созданию искусственной кредиторской задолженности МУП «Водоканал Кировского района» перед рядом юридических лиц.

Собранные следственным органом доказательства вины обвиняемых, позволили принять эффективные меры уголовно-правового характера по устранению вреда причиненного преступлением.

Так, кредиторами МУП «Водоканал Кировского района» с представителем должника, заключены мировые соглашения об одностороннем отказе от требования задолженности всей суммы искусственно созданной кредиторской задолженности на общую сумму более 570 млн рублей.

Обвиняемые в преднамеренном банкротстве МУП «Водоканал Кировского района» полностью признали свою вину в совершении указанного преступления. В настоящее время расследование уголовного дела находится на завершающей стадии.

26 Февраля 2021



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1543787>